
AS 4050.095
RiPanel Processing Center
Állapot: 2026.05.28. (Forrás: rittal.com/hu-hu)

https://www.rittal.com/hu-hu
https://www.rittal.com/hu-hu
https://www.rittal.com/hu-hu


AS 4050.095 - RiPanel Processing Center 

A Rittal RiPanel Processing Center feldolgozóközpont az EPLAN szoftverrel együtt átfogó 
megoldást jelent a gyártási és megmunkálási megbízások hatékony kezeléséhez. A Production 
Management Tool teljes körű folyamatoptimalizálást biztosít és növeli a tervezési biztonságot. 
Így jelentősen csökkenthetők az átfutási idők, a hibák száma és a költségek. A szoftveres 
gyártásmenedzsment segédeszköz két modulból áll, ez a Layout Tool és a Job Management. A 
Layout Tool beépített könyvtára már tartalmazza Rittal komponensek 2D modelljeit, de 
tetszőlegesen bővíthető. A Job Management a regisztrált Rittal gépek gyártási folyamatainak 
kezelését teszi lehetővé.

Jellemzők

Cikkszám AS 4050.095

Termékleírás A Rittal RiPanel Processing Center feldolgozóközpont az EPLAN 
szoftverrel együtt átfogó megoldást jelent a gyártási és 
megmunkálási megbízások hatékony kezeléséhez. A Production 
Management Tool teljes körű folyamatoptimalizálást biztosít és 
növeli a tervezési biztonságot. Így jelentősen csökkenthetők az 
átfutási idők, a hibák száma és a költségek. 

Előnyei Teljes körű folyamatoptimalizálás
Optimalizálja a tervezési biztonságot
Az átfutási idők csökkentése
Hibák elkerülése
A gyártáshoz szükséges információk átvétele más CAD 
eszközökből lehetséges
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Jellemzők

Egységcsomag RiPanel Processing Center felhőalapú alkalmazás
Integrált feladatkezelő a gyártási megbízások kezelésére regisztrált 
Rittal gépek számára
Integrált segédszoftver a házak és szerelőlemezek 
konfigurálásához a gyártáshoz szükséges információkkal ellátott 
komponensekkel, az automatizált gépi megmunkáláshoz
Beépített elem könyvtár 2D-s Rittal komponensekkel, amely 
bővíthető házak, lemezek és komponensek, valamint furatsablon-
modellek létrehozásával
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